



Αθήνα, 12-07-2019

ΑΡΕΤΑΙΕΙΟ ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΟ
ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΟΥ

Αριθ. Πρωτ.:8147

Ταχ. Δ/ση : Βασ. Σοφίας 76
Πληροφορίες : κ. Προκόπη Νίκη
Τηλέφωνο : 210-7286411.
FAX : 210-7211007
E-MAIL : nprokopi@aretaieio.uoa.gr

Προς
Όλους τους ενδιαφερόμενους

ΘΕΜΑ: Πρόσκληση για υποβολή προσφοράς.

Λαμβάνοντας υπόψη:

- i. την από 26-07-2019 απόφαση της Εφορείας του Νοσοκομείου,
- ii. τις διατάξεις των άρθρων 2 (παρ. 1, περ. 31), 38, 79 (παρ. 2), 93, 118, 120 (παρ. 3) και 379 (παρ.3) του Ν. 4412/2016 (ΦΕΚ 147/Α/08-08-2016),
- iii. την υπ' αριθ. 873/1334/11-07-2019 απόφαση Ανάλυσης Υποχρέωσης του Νοσοκομείου (ΑΔΑΜ: 19REQ005264108, ΑΔΑ:ΨΟ2Ο46Ψ8Χ-840),

παρακαλούμε όπως υποβάλετε οικονομοτεχνική προσφορά για την προμήθεια διαφόρων ειδών υγειονομικού υλικού προς εξασφάλιση της εύρυθμης λειτουργίας του Νοσοκομείου εκτιμώμενης δαπάνης 19.673,00€, μη συμπεριλαμβανομένου Φ.Π.Α. ή 23.932,80€ συμπεριλαμβανομένου του αναλογούντα Φ.Π.Α. Ως κριτήριο ανάθεσης της προμήθειας ορίζεται η πλέον συμφέρουσα από οικονομική άποψη προσφορά **βάσει της τιμής.**

Οι προσφορές των οικονομικών φορέων θα πρέπει να κατατεθούν, **σε σφραγισμένο φάκελο (1 πρωτότυπο και 1 αντίγραφο)**, μέχρι την **17-07-2019** ημέρα **Τετάρτη και ώρα 11:30 π.μ.** στο Πρωτόκολλο του Νοσοκομείου.

Οι οικονομικοί φορείς μπορούν να ζητούν πληροφορίες κατά τις εργάσιμες ημέρες και ώρες από την αρμόδια υπάλληλο του Τμήματος Προμηθειών κ. Ν. Προκόπη στο τηλέφωνο 210-7286411.

Η Προϊσταμένη της Δ/σης Οικονομικού
α/α

ΠΑΤΣΟΥΡΗ ΔΗΜΗΤΡΑ

ΚΟΙΝΟΠΟΙΗΣΗ:

Τμήμα Προμηθειών

ΤΕΧΝΙΚΕΣ ΠΡΟΔΙΑΓΡΑΦΕΣ & ΑΙΤΟΥΜΕΝΑ ΕΙΔΗ

Α/Α ΕΙΔΟΥΣ	ΤΕΧΝΙΚΗ ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ ΕΙΔΟΥΣ	ΠΟΣΟΤΗΤΑ	ΠΡΟΫΠ/ΣΘΕΙΣΑ ΑΞΙΑ ΠΡΟ ΦΠΑ
1	<p>Γάντια εξεταστικά/διαδικαστικά μη αποστειρωμένα με πούδρα, με κοντή μανσέτα, ανθεκτικά από φυσικό λάτεξ ή συνθετικό ελαστικό λάτεξ.</p> <p>Small (80.000), Medium (130.000τεμ.) & Large (90.000 τεμ.)</p> <p>(απαιτείται η προσκόμιση 10 δειγμάτων με την υποβολή της προσφοράς)</p>	300.000 τεμ.	5.760,00
2	<p>Πλάκες γειώσεις διαθερμίας με τα κάτωθι χαρακτηριστικά:</p> <ol style="list-style-type: none"> 1. Να είναι συμβατές με όλες τις χειρουργικές διαθερμίες οι οποίες δέχονται πλάκες γείωσης διπλής επιφάνειας. 2. Να διαθέτουν περιμετρικό ισοδυναμικό δακτύλιο ο οποίος να διανέμει την τάση και συνεπώς τη θερμότητα ομοιόμορφα και στις δυο πλευρές του ηλεκτροδίου. 3. Να μπορούν να τοποθετηθούν προς οποιαδήποτε κατεύθυνση πάνω στον ασθενή. 4. Να διαθέτουν υδροτζέλ το οποίο να καλύπτει όλες τις γωνίες αλουμινίου και με αυτόν τον τρόπο να μειώνεται η θερμοκρασία στα άκρα της πλάκας. επίσης μέσω του υδροτζέλ να παρέχεται προστασία από την εισροή υγρών κάτω από το ουδέτερο ηλεκτρόδιο. 5. Να μπορούν να προσαρμίζονται σε οποιαδήποτε επιφάνεια του σώματος. 6. Να είναι κατάλληλες για τοποθέτηση σε παιδιά και σε ενήλικες. 7. Να είναι κατάλληλες για ασθενείς αλλεργικούς στο latex. 8. Να είναι συσκευασμένες μια προς μια σε ειδική συσκευασία προς αποφυγή ξήρανσης του υδροτζέλ. 9. Το ενσωματωμένο καλώδιο να μην είναι μικρότερο των τεσσάρων μέτρων. <p>(απαιτείται η προσκόμιση δείγματος με την υποβολή της προσφοράς)</p>	800 τεμ.	3.144,00
3	<p>Απλά εργαλεία συρραφής δέρματος μιας χρήσης, 35 αγκτήρων, με μεγάλο μέγεθος αγκτήρων (περίπου 7mmX4mm)</p> <p>(απαιτείται η προσκόμιση δείγματος με την υποβολή της προσφοράς)</p>	100 τεμ.	235,00
4	<p>Σύριγγα επισκληριδίου αναισθησίας χωρίς αντίσταση (latex free)</p> <p>Η σύριγγα πρέπει:</p> <ul style="list-style-type: none"> -Να είναι χωρίς αντίσταση με μικρή σταθερή τριβή στην κίνηση του εμβόλου -Να περιεχί άριστη ευαισθησία στην τεχνική απώλειας αντίστασης -Να φέρει διαβάθμιση για να δείχνει την πρόοδο του εμβόλου -Να είναι κατάλληλη για χρήση στην τεχνική με αέρα και στην τεχνική με φυσιολογικό ορό -Να φέρει κατάλληλο συνδετικό για τις βελόνες επισκήριδιου -Να είναι latex free <p>βελόνα επισκληριδίου αναισθησίας tuohy 18g (latex free)</p> <p>οι βελόνες επισκληριδίου αναισθησίας tuohy πρέπει:</p> <ul style="list-style-type: none"> -Να φέρουν ατραυματικό άκρο. -Να φέρουν ενσωματωμένο αποσπώμενο πλαστικό στυλεό. -Να φέρουν αποσπώμενα πτερύγια. 	150 τεμ.	2.475,00

	<ul style="list-style-type: none"> -Να είναι βαθμονομημένες ανά 10 mm. αποστειρωμένες, μιας χρήσεως -Να είναι διαθέσιμες σε Νο 18g και μήκους 90mm. -Να είναι latex free. φίλτρο επισκληριδίου αναισθησίας (επίπεδο) (latex free) epidural filters, flat, with luer lock connection το φίλτρο πρέπει: -Να φέρει υδρόφιλη μεμβράνη, υψηλής διηθητικής ικανότητας μέχρι 0,2μm. -Να φέρει συνδετικά ασφαλείας luer lock (male & female) -Να είναι επίπεδο για την μέγιστη άνεση του ασθενούς -Να είναι διάφανο για να επιτρέπει την συνεχή παρακολούθηση του φίλτραρίσματος και της ποσότητας φαρμάκου -Να είναι κατάλληλο για χρήση 96 ωρών -Να είναι latex free σύστημα στερέωσης επισκληριδίου καθετήρα (latex free) το σύστημα στερέωσης πρέπει: -Να είναι διάφανο και να κρατάει σταθερο τον καθετήρα, έτσι ώστε να επιτρέπει την παρακολούθηση του σημείου εξόδου του καθετήρα. -Με αφρώδες αυτοκόλλητο, υποαλλεργικό pad που να διευκολύνει την εισαγωγή και να ελαχιστοποιεί τις ενοχλήσεις του ασθενους -η αυτοκόλλητη επιφάνεια του να είναι υποαλλεργική. -Το προστατευτικό να μπορεί να αφαιρεθεί εύκολα ακόμα και με την χρήση γαντιών -Να είναι latex free -Να διατίθενται σε Νο 18g 		
5	<p>Καθετήρες φλεβός με βαλβίδα και πτερύγια Να διαθέτει βαλβίδα μη παλινδρόμησης.</p> <ul style="list-style-type: none"> - Ο καθετήρας να έχει λεπτό τοίχωμα διατηρώντας τη μεγαλύτερη ωφέλιμη εσωτερική διάμετρο για να μην αυξομειώνεται η ροή και να μη δημιουργείται μηχανικός ερεθισμός ή θρομβοφλεβίτιδα. -Ο οδηγός - στυλεός να έχει πολύ καλή εφαρμογή με τον καθετήρα , ώστε να αποφεύγεται η συρρίκνωσή του , καθώς να επιτυγχάνεται η άμεση φλεβοκέντηση, χωρίς να χρειάζεται δεύτερη ή τρίτη προσπάθεια. - Να εξασφαλίζει τη δυνατότητα άμεσου οπτικού ελέγχου της παλινδρόμησης του αίματος, επιβεβαιώνοντας επιτυχή φλεβοκέντηση. - Ο καθετήρας να μπορεί να παραμένει στον ασθενή τουλάχιστον 48 ώρες χωρίς να χρειάζεται αλλαγή. - Το καπάκι (πώμα) της βαλβίδας απαιτείται να έχει εγκοπή Luer Lock για ασφαλέστερη χορήγηση φαρμάκων - Να διαθέτει πτερύγια στήριξης, όχι πολύ μικρά σε μέγεθος, ώστε να δύναται να μπορεί να κρατηθεί σταθερά στο χέρι, και να τοποθετηθεί στη φλέβα του ασθενούς. - Να αποσυνδέεται με ευκολία η βελόνη από το πλαστικό. <p>N. 18-200G τεμ., N. 20-200Gτεμ & N. 22-2.000G (απαιτείται η προσκόμιση 3 δειγμάτων με την υποβολή της προσφοράς)</p>	2.400 τεμ.	840,00

6	Striper κιρσών Μιάς χρήσεως αποστειρωμένα Αποτελούμενο από: - δύο (2) εκριζωτήρες κιρσών μήκους 100εκ. τουλάχιστον - τρεις (3) κεφαλές διαφόρων διαμέτρων - λαβή 8 εκ τουλάχιστον	20 τεμ.	271,50
7	Ηλεκτρόδια αυτοκόλλητα ΗΚΓ ενηλίκων διαμέτρου 5εκ. Να φέρουν κούμπωμα ασφαλείας και να είναι σε συσκευασία τέτοια που να μην επηρεάζεται από κλιματολογικές συνθήκες. Να έχουν υγρό ζέλε υποαλλεργικό, άριστη συγκόλληση και να μην ξεκολλούν όταν το σημείο συγκόλλησης ιδρώσει ή βραχεί. Αντιαλλεργικά, αφήνοντας το δέρμα να αναπνέει χωρίς πιθανότητα ερεθισμού. (απαιτείται η προσκόμιση 3 δειγμάτων με την υποβολή της προσφοράς)	6.000 τεμ.	288,00
8	Ουροδυναμικός καθετήρας πίεσης ορθού μιας χρήσης διπλού αυλού με μπαλόνι χωρίς σχισμή, κατασκευασμένος από PVC. Να έχει άκρα luer lock χρώματος λευκού και κόκκινο. Να διατίθεται σε διάμετρο 10 fr και μήκος 38,5cm με ενσωματωμένη προέκταση 130 cm. (απαιτείται η προσκόμιση δείγματος με την υποβολή της προσφοράς)	150 τεμ.	1.282,50
9	Καθετήρας κυστεομανομετρίας διπλού αυλού μιας χρήσης από PVC. Να έχει μήκος 37cm και ενσωματωμένες προεκτάσεις για πλήρωση και μέτρηση πίεσης μήκους 7cm άκρα luer lock χρωματιστά κωδικοποιημένα. Να διαθέτει ευρύ αυλό πλήρωσης για μεγάλη ταχύτητα 100ml/λεπτό), που να καλύπτει το 70% της συνολικής διαμέτρου του καθετήρα. Η οπή της πλήρωσης να βρίσκεται 0,5cm και η οπή μέτρησης 1,5cm από το άκρο. Να διατίθεται σε διαμέτρους 6-8 fr (απαιτείται η προσκόμιση δείγματος με την υποβολή της προσφοράς)	150 τεμ.	1.635,00
10	Extention υψηλής πίεσης (1200psi) για μηχανήμα εγχυτή ACCUTRON HP, οίκου MEDTRON μήκους 160 cm (απαιτείται η προσκόμιση 2 δειγμάτων με την υποβολή της προσφοράς)	200 τεμ.	820,00
11	Ενδοαγγειακοί καθετήρες 24g με λεπτά τοιχώματα ατραυματικοί για τις ευαίσθητες φλέβες των νεογνών, για ενδοφλέβια έγχυση υγρών και φαρμάκων Μήκος καθετήρα 19mm διαμέτρου αυλού 0,70mm με ροή 24MI/min, πολυμερούς FEP με λεπτό τοίχωμα και απότομη λοξοτόμηση στο άκρο της βελόνης. (απαιτείται η προσκόμιση 2 δειγμάτων με την υποβολή της προσφοράς)	500 τεμ.	140,00
12	Πλήρες σετ συνδυασμένης αναισθησίας με δυνατότητα συστήματος κλειδώματος (latex free) αποτελούμενο από : -Βελόνα υπαραχνοειδούς (ραχιαίας) αναισθησίας ατραυματικές pencil point 27g μη τοξική. (latex free), μήκους 110cm. -η βελόνα ραχιαίας να κλειδώνει με ασφάλεια στη βελόνα επισκληριδίου και να είναι pencil point ατραυματική. -Να φέρουν στυλεο από ανοξείδωτο ατσάλι. -Να επιτρέπει ευχερώς τη ροή. -Να φέρει ατραυματικό άκρο και πλάγια οπή, κοντά στο άκρο της βελόνας. -Να φέρει διαφανή δακτυλολαβή που επιτρέπει την άμεση πιστοποίηση της παλινδρόμησης του ενυ.	30 τεμ.	1.080,00

	<p>-Να φέρει στυλεους με χρωματική σήμανση για άμεση αναγνώριση του μεγέθους. -Να διατίθεται μαζί με βελόνα εισαγωγής για διευκόλυνση της εισαγωγής της βελόνας της ραχιαίας. -Να είναι latex free -το μέγεθος να είναι 16x27g</p> <p>Βελόνα επισκληριδίου αναισθησίας tuohy 16g (latex free) οι βελόνες επισκληριδίου αναισθησίας tuohy πρέπει: -Να φέρουν ατραυματικό άκρο. -Να φέρουν ενσωματωμένη αποσπώμενο πλαστικό στυλεό. -Να φέρουν αποσπώμενα πτερύγια . -Να είναι βαθμονομημένες ανά 10 mm. -αποστειρωμένες, μιας χρήσεως - Να είναι διαθέσιμες σε Νο 16g, με μήκος 90mm -να είναι latex free</p> <p>Καθετήρα επισκληριδίου αναισθησίας 16 (latex free) ο καθετήρας πρέπει: -Να είναι κατασκευασμένος από διάφανο υλικό έτσι ώστε να παρέχει διαύγεια,αντοχή και αντίσταση στο τσάκισμα (kinking) -Να έχει κλειστό άκρο -με 3 πλάγιες, σε κοντινή απόσταση από το άκρο. -Να φέρει στρογγυλεμένο, ατραυματικό άκρο που ελαχιστοποιεί τους τραυματισμούς κατά την εισαγωγή. -Ο καθετήρας πρέπει να είναι ιστοσυμβατός και να φέρει ειδική σήμανση του άκρου του. -Να φέρει διαβάθμιση ανά 1cm για να διευκολύνει την ακριβή τοποθέτηση του καθετήρα -Να παρέχει ανεμπόδιση και σταθερή ροη. -Να φέρει συνδετικό ασφαλείας luer lock, που δεν εμποδίζει την ροη των υγρών. -να είναι latex free -Να είναι διαθέσιμος σε Νο. 16g σύριγγα επισκληριδίου αναισθησίας χωρίς αντίσταση (latex free) Η σύριγγα πρέπει: -Να είναι χωρίς αντίσταση στην τεχνική απώλειας αντίστασης -Να παρέχει άριστη ευαισθησία στην ανίχνευση του επισκληριδίου χώρου -Να φέρει διαβάθμιση για να δείχνει την πρόοδο του εμβόλου -Να είναι κατάλληλη για χρήση στην τεχνική με αέρα και στην τεχνική με φυσιολογικό ορό -Να είναι latex free φίλτρο επισκληριδίου αναισθησίας (επίπεδο) (latex free) epidural filters, flat, with luer lock connection το φίλτρο πρέπει: -Να φέρει υδρόφιλη μεμβράνη, υψηλής διηθητικής ικανότητας μέχρι 0,2μm. -Να φέρει συνδετικά ασφαλείας luer lock (male & female) -Να είναι επίπεδο για την μέγιστη άνεση του ασθενους -Να είναι διάφανο -Να είναι κατάλληλο για χρήση 96 ωρων -Να είναι latex free -Να φέρει σύστημα κλειδώματος πάνω στο luer-lock</p>		
13	<p>Βελόνες επισκληριδίου αναισθησίας tuohy με τα κάτωθι χαρακτηριστικά: -Να φέρουν ατραυματικό άκρο.</p>	10 τεμ.	186,00

	<p>-Να φέρουν ενσωματωμένο αποσπώμενο πλαστικό στυλέο. -Να φέρουν αποσπώμενα πτερύγια. -Να είναι βαθμονομημένες ανά 12mm. -Να είναι αποστειρωμένες ,μιας χρήσεως. -Να είναι διαθέσιμες σε νο.18g, με μήκος 110mm. -Να είναι latex free. -Να περιλαμβάνεται στο set πλαστική σύριγγα 10ml για εφαρμογή της τεχνικής απόλεια της αντίστασης.</p>		
14	<p>Ενδροταχειακοί σωλήνες με τα κάτωθι χαρακτηριστικά: -Να είναι κατασκευασμένοι από σιλικοναρισμένο p.v.c -Να έχουν ατραυματικό άκρο -Να είναι σχετικά σκληροί για να μην κάμπτονται, για εύκολη διασωλήνωση, αλλά ο σωλήνας να μαλακώνει στους 37ο βαθμούς και να αποκτά το απολυτό ανατομικό σχήμα του ασθενούς. -Ο σωλήνας να φέρει ειδική σήμανση βάθους όχι μεγαλύτερη από 2 mm, ώστε να εντοπίζεται εύκολα η τοποθέτηση του. -Ο σωλήνας να είναι βαθμονομημένος ανα1 cm. -Να έχει αντίσταση στο τσάκισμα (kinking),ώστε να ελαχιστοποιούνται οι πιθανότητες απόφραξης του σωλήνα. -Να φέρει ατραυματικό murphy-eye, ο σχεδιασμός του οποίου να διευκολύνει τον αμφίπλευρο αερισμό και την αναπνευστική δίοδο. -Να είναι oral-nasal. N. 2-10 τεμ., N.2,5 -20 τεμ., N.3-20 τεμ. (απαιτείται η προσκόμιση δείγματος με την υποβολή της προσφοράς)</p>	50 τεμ.	400,00
15	Παγίδες πηγμάτων για τον αναλυτή αερίων αίματος ABL735	1 συσκευασία των 250 τεμ.	111,00
16	<p>Ομφαλικοί καθετήρες μίας χρήσεως νεογνικοί από PVC, ακτινοσκιεροί, ατραυματικοί, βαθμονομημένοι ανά εκατοστό από 5-25 cm με στρογγυλεμένο άκρο μήκους 37 εκ. περίπου. LATEX FREE ΚΑΙ FREE DEHP. N. 3,5(30 τεμ. & N. 5 -30 τεμ.) (απαιτείται η προσκόμιση δείγματος με την υποβολή της προσφοράς)</p>	60 τεμ.	300,00
17	Προβαμμένες αντικειμενοφόρες πλάκες με επίστρωση χρωστικής έτοιμες προς χρήση που μπορούν να χρησιμοποιηθούν για τον έλεγχο της μορφολογίας των σπερματοζωαρίων	3 πακέτα των 50 τεμαχίων	705,00
	ΣΥΝΟΛΙΚΟ ΚΟΣΤΟΣ ΧΩΡΙΣ Φ.Π.Α.		19.673,00€

ΓΕΝΙΚΟΙ ΚΑΙ ΕΙΔΙΚΟΙ ΟΡΟΙ ΠΡΟΜΗΘΕΙΑΣ

1. Στις προσφορές θα πρέπει να αναγράφεται ο αύξων αριθμός (α/α) του είδους για το οποίο υποβάλλεται προσφορά, πλήρης τεχνική περιγραφή του προσφερόμενου είδους καθώς και η προσφερόμενη τιμή του.
2. Στην προσφορά οι οικονομικοί φορείς υποχρεούνται να δηλώνουν τη χώρα καταγωγής του τελικού προϊόντος που προσφέρουν. Εφόσον κατασκευάζουν οι ίδιοι το τελικό προϊόν, πρέπει να δηλώνουν στην προσφορά τους, την επιχειρηματική μονάδα στην οποία θα κατασκευάσει το προσφερόμενο

προϊόν, καθώς και τον τόπο εγκατάστασής της. **Προσφορά στην οποία δεν θα υπάρξει η ανωτέρω δήλωση, θα απορρίπτεται ως απαράδεκτη.**

Εφόσον δεν κατασκευάζουν οι ίδιοι το τελικό προϊόν, σε δική τους επιχειρηματική μονάδα, στην προσφορά τους θα πρέπει να δηλώσουν την επιχειρηματική μονάδα, στην οποία θα κατασκευαστεί το προσφερόμενο προϊόν και τον τόπο εγκατάστασής της. **Επίσης, στην προσφορά τους πρέπει να επισυνάψουν και υπεύθυνη δήλωσή τους προς την Αναθέτουσα Αρχή ότι, η κατασκευή του τελικού προϊόντος θα γίνει από την επιχείρηση στην οποία ανήκει ή η οποία εκμεταλλεύεται ολικά ή μερικά τη μονάδα κατασκευής του τελικού προϊόντος και ότι ο νόμιμος εκπρόσωπος της επιχείρησης αυτής ή ο επίσημος αντιπρόσωπός της έχει αποδεχθεί έναντι τους την εκτέλεση της συγκεκριμένης προμήθειας, σε περίπτωση κατακύρωσης στον προμηθευτή υπέρ του οποίου έγινε η αποδοχή. Προσφορά στην οποία δεν θα υπάρχουν οι ανωτέρω δηλώσεις θα απορρίπτεται ως απαράδεκτη.**

3. Οι τιμές θα πρέπει να δίδονται σε ευρώ, ανά είδος και ανά ζητούμενη μονάδα μέτρησης, χωρίς το Φ.Π.Α., συμπεριλαμβανομένων των υπέρ τρίτων κρατήσεων και κάθε είδους δαπανών για την προμήθεια των ειδών, στρογγυλοποιημένες υποχρεωτικά στα δύο πρώτα δεκαδικά ψηφία.
4. Ποσοστό Φ.Π.Α. επί τοις εκατό, της ανωτέρω τιμής.
5. Η Υπηρεσία διατηρεί το δικαίωμα κατακύρωσης για ολόκληρη ή μεγαλύτερη ή μικρότερη ποσότητα από την αιτούμενη μέχρι ποσοστού 30%, ανάλογα με τις ανάγκες του Νοσοκομείου.
6. **Γίνονται δεκτές προσφορές για ένα, περισσότερα ή όλα τα είδη στο σύνολο της αιτούμενης ποσότητας αυτών. Προσφορά για μέρος της αιτούμενης ποσότητας απορρίπτεται ως απαράδεκτη.**
7. Η ανάθεση τελικά γίνεται στον προμηθευτή του οποίου η προσφορά καλύπτει τις τεχνικές προδιαγραφές των υλικών και τους γενικούς και ειδικούς όρους της παρούσας, και παράλληλα η προσφερόμενη τιμή του, μη συμπεριλαμβανομένου του Φ.Π.Α., είναι η χαμηλότερη για το σύνολο της αιτούμενης ποσότητας.
8. Σύμφωνα με τα οριζόμενα στο άρθρο 90 του Ν. 4412/2016 ισότιμες θεωρούνται οι προσφορές με την ίδια ακριβώς τιμή. Στην περίπτωση αυτή το Νοσοκομείο επιλέγει τον ανάδοχο με κλήρωση μεταξύ των οικονομικών φορέων που υπέβαλαν ισότιμες προσφορές. Η κλήρωση γίνεται ενώπιον του αρμοδίου συλλογικού οργάνου και παρουσία αυτών των οικονομικών φορέων.
9. Πέραν της κύριας προσφοράς δεν γίνονται δεκτές εναλλακτικές προσφορές.
10. Για τα είδη στις τεχνικές προδιαγραφές των οποίων αναφέρεται ότι απαιτείται η προσκόμιση δειγμάτων, τα σχετικά δείγματα προσκομίζονται με την υποβολή της προσφοράς. Σε οποιοδήποτε στάδιο αξιολόγησης της παρούσας διαδικασίας της απευθείας ανάθεσης ζητηθεί η προσκόμιση δειγμάτων για την αξιολόγηση των προσφερομένων ειδών οι συμμετέχοντες είναι υποχρεωμένοι να προσκομίσουν τα σχετικά δείγματα άμεσα. Στην περίπτωση μη προσκόμιση δειγμάτων που αναφέρονται στις ανωτέρω περιπτώσεις η προσφορά απορρίπτεται.
11. Η παράδοση των υλικών θα είναι άμεση από την ημερομηνία παραγγελίας των υλικών
12. Η δαπάνη για την ανωτέρω προμήθεια έχει εκτιμηθεί στο ποσό των 19.673,00 ευρώ, πλέον του αναλογούντα Φ.Π.Α. ήτοι, 23.932,80 ευρώ, συμπεριλαμβανομένου του Φ.Π.Α.
13. Η προμήθεια βαρύνεται με τις προβλεπόμενες από το νόμο κρατήσεις.
14. Ο χρόνος ισχύος των προσφορών ορίζεται στις εξήντα (60) ημερολογιακές ημέρες, προσμετρούμενες από την επομένη της καταληκτικής ημερομηνίας υποβολής των προσφορών, δηλ. μέχρι την **15-09-2019. Προσφορά που ορίζει χρόνο ισχύος μικρότερο του παραπάνω αναφερομένου απορρίπτεται ως απαράδεκτη.**

15. Κατά την εκτέλεση της σύμβασης ο ανάδοχος τηρεί τις υποχρεώσεις στους τομείς του περιβαλλοντικού, κοινωνικοασφαλιστικού και εργατικού δικαίου, που έχουν θεσπισθεί με το δίκαιο της Ένωσης, το εθνικό δίκαιο, συλλογικές συμβάσεις ή διεθνείς διατάξεις περιβαλλοντικού, κοινωνικοασφαλιστικού και εργατικού δικαίου, οι οποίες απαριθμούνται στο Παράρτημα Χ του Προσαρτήματος Α΄ του Ν.4412/2016.
16. Ο ανάδοχος υποχρεούται κατά την υπογραφή της σύμβασης και καθ' όλη τη διάρκεια εκτέλεσης να τηρεί τις υποχρεώσεις των παραγράφων 2 και 11 του άρθρου 4β ή και της παρ. 1 του άρθρου 12 ή και της παρ. 1 του άρθρου 16 του ν. 2939/2001. Η τήρηση των υποχρεώσεων ελέγχεται από την αναθέτουσα αρχή μέσω του αρχείου δημοσιοποίησης εγγεγραμμένων παραγωγών στο Εθνικό Μητρώο Παραγωγών (ΕΜΠΑ) που τηρείται στην ηλεκτρονική σελίδα του Ε.Ο.ΑΝ. εντός της προθεσμίας της παραγράφου 4 του άρθρου 105 του ν.4412/2016 και αποτελεί προϋπόθεση για την υπογραφή του συμφωνητικού, στο οποίο γίνεται υποχρεωτικά μνεία του αριθμού ΕΜΠΑ του υπόχρεου παραγωγού. Η μη τήρηση των υποχρεώσεων του προηγούμενου εδαφίου έχει τις συνέπειες της παραγράφου 5 του άρθρου 105 του ν.4412/2016.
17. Οι μειοδότες οικονομικοί φορείς θα κληθούν από την αρμόδια Υπηρεσία του Νοσοκομείου να προσκομίσουν, πριν την έκδοση της απόφασης απευθείας ανάθεσης, σε κλειστό σφραγισμένο φάκελο τα κάτωθι έγγραφα και δικαιολογητικά:
- i. **Πιστοποιητικό CE ή δήλωση συμμόρφωσης**, προς απόδειξη συμμόρφωσης των προσφερομένων υλικών με τις απαιτήσεις της Οδηγίας 93/42/ΕΟΚ (ΔΥ8δ/Γ.Π.οικ.130648 – Εναρμόνιση της εθνικής νομοθεσίας προς τις διατάξεις της Οδηγίας 93/42/ΕΟΚ «περί ιατροτεχνολογικών προϊόντων» - ΦΕΚ 2198/τευχ.Β/02-10-09).
 - ii. Αποδεικτικά έγγραφα του οικονομικού φορέα από τα οποία προκύπτει ο νόμιμος εκπρόσωπος αυτού.
 - iii. Υπεύθυνη Δήλωση¹ του άρθρου 8 του Ν.1599/1986 στην οποία θα δηλώνεται ότι δεν υπάρχει αμετάκλητη καταδικαστική **απόφαση εις βάρος του οικονομικού φορέα ή οποιουδήποτε** προσώπου² το οποίο είναι μέλος του διοικητικού, διευθυντικού ή εποπτικού του οργάνου ή έχει εξουσία εκπροσώπησης, λήψης αποφάσεων ή ελέγχου σε αυτό για έναν από τους λόγους που αναφέρονται στην παράγραφο 1 του άρθρου 73 του Ν.4412/2016.
Στην περίπτωση νομικού προσώπου η ανωτέρω Δήλωση υποβάλλεται εκ μέρους του νομίμου εκπροσώπου όπως αυτός ορίζεται στην παράγραφο 2 του άρθρου 79Α³ του Ν.4412/2016. Στην περίπτωση φυσικού προσώπου η ανωτέρω Δήλωση υποβάλλεται από το ίδιο το φυσικό πρόσωπο.
 - iv. Πιστοποιητικό που εκδίδεται από την αρμόδια αρχή του οικείου κράτους – μέλους ή χώρας, από το οποίο να προκύπτει ότι είναι ενήμεροι ως προς τις υποχρεώσεις τους που

¹ Στην περίπτωση υποβολής της Υπεύθυνης Δήλωσης:

-μέσω e-mail τότε στην Υπεύθυνη Δήλωση τίθεται ψηφιακή υπογραφή,

-εντός σφραγισμένου φακέλου στο πρωτόκολλο του νοσοκομείου τότε στην Υπεύθυνη Δήλωση τίθεται φυσική υπογραφή χωρίς θεώρηση γνησίου υπογραφής.

² Η εν λόγω υποχρέωση αφορά ιδίως: α) στις περιπτώσεις εταιρειών περιορισμένης ευθύνης (Ε.Π.Ε) και προσωπικών εταιρειών (Ο.Ε και Ε.Ε), τους διαχειριστές, β) στις περιπτώσεις ανωνύμων εταιρειών (Α.Ε), τον Διευθύνοντα Σύμβουλο καθώς και όλα τα μέλη του Διοικητικού Συμβουλίου (βλ. τελευταίο εδάφιο της παρ. 1 του άρθρου 73)

³Σύμφωνα με τα οριζόμενα στην παρ. 2 του άρθρου 79Α του Ν.4412/2016 «Ως εκπρόσωπος του οικονομικού φορέα για την εφαρμογή του παρόντος άρθρου, νοείται ο νόμιμος εκπρόσωπος αυτού, όπως προκύπτει από το ισχύον καταστατικό ή το πρακτικό εκπροσώπησης του κατά το χρόνο υποβολής της προσφοράς ή αίτησης συμμετοχής ή το αρμοδίως εξουσιοδοτημένο φυσικό πρόσωπο να εκπροσωπεί τον οικονομικό φορέα για διαδικασίες σύναψης συμβάσεων ή για συγκεκριμένη διαδικασία σύναψης σύμβασης».

αφορούν τις εισφορές κοινωνικής φορολογικές υποχρεώσεις τους.

ασφάλισης καθώς και ως προς τις

Αν ο μειοδότης οικονομικός φορέας δεν προσκομίσει τα δικαιολογητικά της παρούσας παραγράφου τότε η προσφορά αυτού απορρίπτεται και η αρμόδια Υπηρεσία του Νοσοκομείου θα ζητήσει την προσκόμιση των σχετικών δικαιολογητικών από τον επόμενο κατά σειρά μειοδότη οικονομικό φορέα. Η ανωτέρω διαδικασία ακολουθείται και στην περίπτωση που ο επόμενος κατά σειρά μειοδότης οικονομικός φορέας δεν προσκομίσει τα δικαιολογητικά της παρούσας παραγράφου. Στην περίπτωση που κανένας μειοδότης οικονομικός φορέας δεν προσκομίσει τα δικαιολογητικά της παρούσας παραγράφου τότε η παρούσα διαδικασία προμήθειας ματαιώνεται.

18. Για ότι δεν αναφέρεται στην παρούσα εφαρμόζονται τα οριζόμενα στις διατάξεις του ν. 4412/2016 όπως αυτές ισχύουν.

Η Αρμόδια Υπάλληλος	Ο Προϊστάμενος του Τμήματος Προμηθειών	Η Προϊσταμένη της Δ/σης Οικονομικού
Νίκη Προκόπη	Παπαμακάριος Σταύρος	α/α Πατσούρη Δήμητρα